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Справка.

[bookmark: _GoBack]Образовательная организация (полное наименование организации) в целях заключения соглашений о предоставлении из федерального бюджета грантов в форме субсидий на выплату стипендий Правительства Российской Федерации на 8 месяцев 2022 года информирует о том, что по состоянию 
на 1 февраля 2022 года:
отсутствуют неисполненные обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
не имеет просроченной задолженности по возврату в федеральный бюджет субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными нормативными правовыми актами, и иной просроченной (неурегулированной) задолженности по денежным обязательствам перед Российской Федерацией;
не находится в процессе реорганизации, ликвидации, в отношении образовательной организации (наименование) не введена процедура банкротства, деятельность образовательной организации (наименование) не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;
в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере образовательной организации (наименование);
не является получателем средств из федерального бюджета на основании иных нормативных правовых актов Российской Федерации на выплату стипендий Правительства Российской Федерации. 
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